Expert psychosociaal welzijn
In deze functie zorg je er samen met de collega’s van HR, de interne Preventiedienst, de arbeidsarts, collega’s klinische psychologen, leidinggevenden en directie van het ziekenhuis voor het verder uitwerken en ondersteunen van het psychosociaal welzijnsbeleid, met bijzondere aandacht voor het begeleiden en ondersteunen van medewerkers, teams en leidinggevenden binnen het ziekenhuis.
· Je bent proactief in je werking en wordt mee betrokken bij het uitwerken en implementeren van welzijnsbevorderende projecten/acties binnen VITAZ;
· Je bouwt mee aan een preventief en curatief beleid, visie en strategie op het vlak van psychosociaal welzijn (veranderingstrajecten, motivationele aspecten, hoe langer werken, generatieproblematiek, nieuwe werkwijzen, stress, burn-out, …).
· Je gaat concreet aan de slag in het coachen en begeleiden van teams, leidinggevenden en medewerkers;
· Je werkt nauw samen met de hr-partners die dagdagelijks in contact staan met de leidinggevenden.
· Je analyseert het huidig beleid en detecteert processen (en dit op het vlak van arbeidsorganisatie, arbeidsinhoud, arbeidsomstandigheden en in hoofdzaak de interpersoonlijke relaties op het werk) op zijn impact naar het welzijn van de werknemers en formuleert aanbevelingen. Je gaat aan de slag met de resultaten van de medewerkersbevraging die specifiek gerelateerd zijn aan het domein welzijn. Je neemt de lead in het monitoren van de lopende acties die voortvloeien uit de medewerkersbevraging over alle domeinen en ondersteunt leidinggevenden hierin, in nauwe samenwerking met de HR business partners.
· Je hebt een helikopteroverzicht maar bent eveneens in staat om het voorliggend vraagstuk voldoende breed te benaderen met oog voor alle betrokken actoren en volgens de huidige wetenschappelijke inzichten.
· Je geeft vorming binnen het ziekenhuis aan collega’s, leidinggevenden en medewerkers omtrent de domeinen die tot jouw werkterrein behoren.
· Je bent lid van het team "Psychosociaal welzijn" en hebt daarvoor regelmatig contact met de collega's van HR, de interne Preventiedienst, collega’s van team welzijn, de welzijnsmedewerker, directie...
Profiel
· Je hebt een masterdiploma in een menswetenschappelijke richting (psychologie, sociologie, criminologie,...), met een sterke interesse in HR. Je hebt ervaring binnen zowel de operationele als beleidsmatige aspecten van deze functie.
· Je bent vertrouwd met de gezondheidszorg en kan je inleven in de klinische situaties waarmee onze medewerkers in aanraking komen.
· Je hebt kennis van de welzijnswetgeving.
· Je bouwt makkelijk vertrouwensrelaties op en kan gericht advies geven op basis van je expertise.
· Je hebt een motiverende, inlevende en richtinggevende houding ten aanzien van het verder uitbouwen van het psychosociaal welzijnsbeleid binnen VITAZ.
· Je hebt sterke communicatieve en interpersoonlijke vaardigheden.
· Je hebt ervaring in het ondersteunen  en coachen van teams.
· Je kan goed plannen, kan zelfstandig werken, hebt kennis van de courante pc-toepassingen en neemt initiatief.
Voor de overige taakinhouden verwijzen we naar de functieomschrijving 'Psycholoog', verkrijgbaar bij de dienst P&O.
Wij bieden
· Een vast contract met een jobtime van 80% tot 100%.
· Een fijn team van enthousiaste collega's die jou met open armen ontvangen.
· Deskundige ondersteuning door jouw verantwoordelijke, collega's en ons team 'Begeleiding nieuwe medewerkers'.
· Opleidingskansen om je talenten verder aan te scherpen en hierdoor professioneel en persoonlijk te groeien. Naast on-the-job-opleiding krijg je de mogelijkheid om zowel interne als externe opleidingen te volgen.
· Bijkomende vakantiedagen buiten de wettelijke vakantie.
· Gratis hospitalisatieverzekering voor vaste contracten, groepsverzekering, maaltijdcheques, fietsvergoeding, gratis treinabonnement, en nog een ruime waaier aan andere personeelsvoordelen (bedrijfsrestaurant, kortingen bij plaatselijke handelszaken, vakantieopvang voor kinderen van medewerkers,…. 
· Thuiswerk is mogelijk onder bepaalde voorwaarden.
· Neem zeker een kijkje op http://www.vitaz.be/voordelen voor meer informatie over al onze troeven.
· De verloning is volgens looncategorie 16 (IF.IC-barema) van PC 330. 
Neem zeker een kijkje op Wat hebben we te bieden? | VITAZ voor meer informatie over al onze troeven.
Bedrijf
Vitaz staat voor 3.079 medewerkers en 323 artsen op 6 verschillende locaties in Sint-Niklaas, Temse, Hamme, Beveren, Sint-Gillis-Waas en Lokeren met 971 erkende bedden. We zetten als dynamisch ziekenhuis in op een top kwalitatief en uitgebreid zorgaanbod waarbij de patiënt centraal staat.
Als grootste werkgever van het Waasland zetten we in op een innovatieve werkomgeving met tal van nieuwe projecten. Zo proberen we de ruimte te bieden aan de medewerkers om verder te groeien en zichzelf te ontwikkelen.
Daarnaast zijn we een organisatie die zorg draagt voor zijn medewerkers en die de mogelijkheid geeft om de juiste balans te vinden tussen professioneel en privéleven.
De open en eerlijke communicatie binnen het team draagt bij aan de teamspirit, gepassioneerde professionals die vlot samenwerken en van elkaar leren.
Bekijk hier onze rekruteringsfilm, want beelden zeggen soms meer dan woorden!
Contact
Ben jij een teamplayer met een hart voor al onze patiënten en wil je deel uitmaken van ons TOP-team? Stuur ons dan vandaag nog jouw gegevens en motivatiebrief elektronisch door via deze jobsite. Je ontvangt van ons meteen een bevestigingsmail. Voor bijkomende informatie over de functie kan je terecht bij Nancy Gruwez, diensthoofd personeel en organsitie op 03 760 22 00 of per mail: nancy.gruwez@vitaz.be
Heb je nog vragen? Dan kan je altijd terecht bij Valérie Vermeersch van de dienst Personeel & Organisatie op 03 760 78 86. 
We zijn benieuwd naar jouw kandidatuur en streven ernaar om alle kandidaturen zo snel mogelijk te beantwoorden. De selectieprocedure bestaat in eerste instantie uit een CV-screening en/of telefonische screening. Na positieve evaluatie volgt een kennismakingsgesprek, vragenlijst(en), en een tweede gespreksronde. Je zit hierbij rond de tafel met je toekomstige leidinggevende en een medewerker van Personeel & Organisatie.

